
 

INTERNAL 

Českomoravský klub chovatelů barvářů, 13. 3. 2026 

    

 

Věc: Zápis z členské schůze oblasti č. 4 Náchod – Rychnov nad Kněžnou 

 

Aktivista Josef Carda svolal na den 13. 3. 2026 na 18.00 hod. členskou schůzi oblasti č. 

4. Tato schůze se konala v Panské Habrové. Pozvánky byly rozeslány elektronickou poštou, 

formou SMS a telefonem. Přítomno bylo dle prezenční listiny 33 osob. Ostatní členové jsou 

řádně omluveni. Schůze byla usnášení schopná. 

 

K projednání byl členské schůzi předložen následující program: 

 

1. Úvod 

2. Volba zapisovatele 

3. Přijetí nových členů 

4. Matrika 

5. Vzdání se funkce aktivisty a volba nového aktivisty oblasti 

6. Pokladník  

7. Informace o připravovaných akcích 

8. Projednání výcvikových dnů a PzB 17. 10. 2026 

9. Diskuse a závěr 

 

Ad 1) Josef Carda přivítal členy naší oblasti a přítomné hosty. 

 

Ad 2) Zapisovatelkou byla stanovena Eva Kašparová. 

 

Ad 3) Žádosti o přijetí. 

O přijetí bylo rozhodováno podle stávajících pravidel, tedy bez požadavku na roční zkušební 

dobu. Členská schůze rozhodovala pouze o přítomných žadatelích. Ti, kteří se schůze 

neúčastnili, budou projednáváni na příští členské schůzi. 

Jirka Loufek – členem v Jeseníku, k nám do oblasti pouze přestupuje 

Karolína Cejpková – z Rychnova n. Kn., studentka lesnictví v Brně 

Jiří Papáček – z Libchav, hospodář 

Lukáš Plachecký – z Borovnice, Týniště 

Všichni hlasovali pro přijetí žadatelů o členství v oblasti č. 4. 

 

Ad 4) Na základě kontroly seznamu členů v matrice vyzval Josef Carda členy o kontrolu 

úhrady, popř. doplatek příspěvku. V současnosti nás je evidováno 45 členů. 

 

Ad 5) Josef Carda oznámil přítomným členům, že ukončuje působení ve funkci aktivisty 

oblasti. Josef Carda požádal přítomné, aby se přihlásil někdo, kdo má chuť pracovat a vést naši 

oblast. Po delší debatě se přihlásila Daniela Smolová. 

Hlasování pro zvolení Daniely Smolové do funkce aktivisty oblasti č. 4.  

Všichni členové oblasti souhlasili s novou aktivistkou Danielou Smolovou. Funkční období je 

dle stanov na 5 let. 

Josef Carda nabídl podporu nové aktivistce. Tímto náleží Josefovi velké poděkování za vzorné 

vedení oblasti, podporu novým vůdcům a stmelování kolektivu barvářníků. 

 



 

INTERNAL 

Ad 6) Protože je zvykem, že aktivista navrhuje pokladníka (většinou z místa pobytu, a to pro 

jednodušší komunikaci), bude příště projednáno. Dnešní schůzi zastane funkci pokladníka ještě 

Eva Kašparová. Následně předá agendu podle domluvy s aktivistkou a novým pokladníkem.  

 

Ad 7) Připravované akce klubu 

Hanácký dosled 3. - 5. 4. 2026 

Výstava 16. 5. 2026 Jižní Portál – propozice na stránkách jsou vyvěšeny 

Národní soutěž Rusava (na postřelech zvěře) 5. – 8. 11. 2026 

 

Ad 8)  Předběžné zkoušky barvářů se budou konat na Náchodsku. 

Výcvikové dny budou probíhat na Kačerově 22. 8. 2026 a 3. 10. 2026. 

Stopy budou připravovat:  

1. výcvikový den: Rozínkovi 2x, Loufek  

2. výcvikový den: Karolína Cejpková, Rozínkovi, Samek 

Kusy na výcvikové dny  - bude upřesněno 

Kus na zkoušky – domluvit s Jiřím Beranem a Toníkem Zeleným 

Tonda Zelený zajistí rozhodčí!! Na výcvikových dnech to zvládne „odchodit“ sám. Na zkoušky 

je potřeba domluvit a zaslat delegačenky co nejdříve. 

Přihlášky – nutné dořešit. Na OMS z kapacitních důvodů do 30. 8.? 

Startovné na zkoušky – 4.000,- a člen ČMMJ za 2.000,- - prověřit a doladit propozice 

Občerstvení na výcvikové dny: Skalák, Frynta 

Hlavní cena zkoušek – odstřel, zařídí Josef Carda 

Označení rozhodčích a čísla pro vůdce zajistí Adéla R. 

Zázemí na zkoušky bude zajištěno v restauraci Amerika v Křinicích u Broumova. Vyjednání 

prostoru pro zkoušky má na starosti Jiří Beran. 

 

Ad 9) Diskuse 

Proběhla diskuse a informace o Aujezkyho chorobě a nebezpečí pro psy. 

P. Švanda se dotázal na kroniku. Příští týden bude předána zpět do oblasti. Další dotaz směřoval 

na jubilea. Zde je nutné projednat a dát do pořádku s Martinem Novotným, který má agendu na 

starosti. Dalším návrhem bylo přijímání členů na zkušební dobu. Toto téma je ponecháno 

otevřené pro nového aktivistu. Další schůze bude na podzim 2026, a to po Pzb.  

Všichni jsou zváni na výcvikové a zkoušky, kdy můžeme novinky a zážitky společně 

prodiskutovat! 

 

Obrovské poděkování náleží Mírovi Ficencovi za vynikající občerstvení a vytvoření zázemí pro 

setkávání. Děkujeme! 

 

Zapsala: Eva Kašparová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


